

В Республике Алтай возбуждено уголовное дело о халатности по видеообращению местной жительницы о непредоставлении жизненно важных лекарственных препаратов ребенку-инвалиду



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай по материалам процессуальной проверки, организованной по видеообращению жительницы села Майма в эфире стрима Народного Фронта о непредоставлении ее сыну, являющемуся инвалидом, жизненно важных лекарств возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По предварительным данным, установленным проведенной проверкой, в период с января 2023 года по настоящее время должностные лица Майминской районной больницы не принимали должных мер к обеспечению ребенка-инвалида, 09.08.2006 года рождения, жизненно важными лекарственными средствами.

В результате халатных действий должностных лиц медицинского учреждения существенно нарушены права и законные интересы ребенка-инвалида по обеспечению необходимыми

лекарствами.

Уголовное дело возбуждено следственными органами в целях тщательного разбирательства и установления всех обстоятельств произошедшего, принятия мер к восстановлению прав заявителя.

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1780136>